
H Lean Management διοργανώνει Ανοικτό Σεμινάριο 

με ΝΕΟ ΘΕΜΑ:  

 

 
Τηλ.: 2130326318, 2103467170, 6944132106 

info@e-management.gr 

Ανάλυση Κόστους και Προϊόντος της Επιχείρησης. 

Μακροοικονομική Ανάλυση της Οικονομίας  
Δευτέρα   03 Νοε. 09:00-14:00 Αθήνα Best Western Museum   

 

Περιεχόμενα 

Ανάλυση Κόστους και Προϊόντος της Επιχείρησης 
 Βραχυχρόνιο Κόστος (SRC) και Μακροχρόνιο Κόστος (LRC). 

 Σταθερό Κόστος (FC), Μεταβλητό Κόστος (VC) και Συνολικό Κόστος (TC). 

 Μέσο Σταθερό Κόστος (AFC), Μέσο Μεταβλητό Κόστος (AVC) και Μέσο Συνολικό Κόστος 

(ATC). 

 Οριακό Κόστος (MC). 

 Σχέση μεταξύ Βραχυχρόνιου και Μακροχρόνιου Κόστους. 

 Αποδόσεις Κλίμακος και Οικονομίες Κλίμακος. 

 Συνολικό Προϊόν (TP), Μέσο Προϊόν (AP) και Οριακό Προϊόν (MP). 

 Τα τρία Στάδια (φάσεις) Παραγωγής Μεταβλητών Εισροών της Επιχείρησης. 

 Σχέση Προϊόντος και Κόστους της 

Επιχείρησης. 

 Τρόποι Χρήσης και Αξιοποίησης της 

γνώσης του Προϊόντος και Κόστους της 

Επιχείρησης στη λήψη Αποδοτικών και 

Κερδοφόρων Επιχειρηματικών 

Αποφάσεων. 

Το σεμινάριο απευθύνεται:  
Σε επιχειρηματίες που θυμούνται ότι το 

επιχειρηματικό πνεύμα, είτε δημιουργεί μόνο του τις 

αναγκαίες αλλαγές είτε ξέρει που θα τις συναντήσει 

και ότι επιχειρηματίας είναι το άτομο που λαμβάνει 

όλες τις αποφάσεις μια οικονομικής μονάδας. 

Μακροοικονομική Ανάλυση της Οικονομίας  
 Ανασκόπηση και Μελέτη της παρούσης Οικονομικής Κατάστασης σε Εθνικό, Ευρωπαϊκό και 

Διεθνές επίπεδο. 

 Εκτίμηση της υφιστάμενης Κατάστασης της Ελληνικής Οικονομίας (Ισόρροπη ή μη Ισόρροπη 

Ανάπτυξη). 

 Εκτίμηση των προσδοκώμενων αποτελεσμάτων με την αλλαγή της Νομισματικής Πολιτικής 

(Επεκτατικής) της Ε.Κ.Τ.. Πώς θα επηρεασθεί ο Τραπεζικός Κλάδος και η Πραγματική Οικονομία 

σε Ευρωπαϊκό και Εθνικό Επίπεδο; 

 Οι Επιπτώσεις της Ουκρανικής Κρίσης στην Ευρωπαϊκή και Ελληνική Οικονομία. 

 Προοπτική και Τάση των Αγορών Προϊόντων, Αξιών και Συναλλαγμάτων. 

 Ερωτήσεις – Συζήτηση. 
Κόστος ατομικής συμμετοχής στο workshop: 150 ευρώ + ΦΠΑ:  

Αριθμός λογαριασμού  Alpha Bank 146 00232 0011327, ΙΒΑΝ: GR85 0140 1460 146002320011327 (Lean 

Management). Ποσό κατάθεσης 150 + ΦΠΑ = 184,50 ευρώ, έως και μια εβδομάδα πριν το σεμινάριο. 

Επιτόπου πληρωμή προ του σεμιναρίου 170+ΦΠΑ=209,10 ευρώ. Τα άνωθι ποσά αφορούν την 

παρακολούθηση του σεμιναρίου και την λήψη των σημειώσεων σε hard copy.  

Το σεμινάριο αποδίδεται ως workshop. Ενημέρωση για τη διοργανώτρια αρχή μπορείτε να βρείτε στο site 

www.e-management.gr.   

Εισηγητής: Δημήτριος Βουδούρης, Οικονομολόγος - Πανεπιστημιακός, Εξειδίκευση: Μικρο-Μακροοικονομικά, 

Ευρωπαϊκά & Διεθνή Οικονομικά. 

Επικοινωνήστε στο +30 210 3467170 για πρόσθετες πληροφορίες. Εάν δεν επιθυμείτε ενημέρωση από την 

εταιρεία μας τηλεφωνήστε ή στείλτε email ζητώντας ΔΙΑΓΡΑΦΗ. 
 

Αίτηση  Συμμετοχής (Αποστείλετε την αίτηση συμπληρωμένη στο info@e-management.gr)      

Επωνυμία:  

Δ/ση-Περιοχή:   T.K:  

Τηλέφωνο:   Fax:  

Ονοματεπώνυμα συμμετεχόντων: 

1.  2.  3. 
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